
Kruh přátel Severáčku a pomoc obci Heřmanice
    V sobotu 28. srpna 2010 uspořádal Kruh přátel Severáčku společný  koncert Severáčku 
a dětského sboru z Jižní Koreje . Celý výtěžek z tohoto koncertu se KPS rozhodl věnovat 
obci Heřmanice (226 obyvatel), která byla 7. srpna 2010 fatálně postižena povodní (z 71 
domů jich pod vodou zůstalo 52).

 Zástupci výboru KPS se do Heřmanic vypravili 1. září, aby na obecním úřadě 
předali přímo do rukou pana starosty Vladimíra Stříbrného částku, která se vybrala 
na koncertě a která činí 10.400,- Kč. 

 Pan starosta nám vyprávěl o hodinách, ve kterých byla jeho vesnice (v roce 2006 
zvítězily Heřmanice v krajském kole O vesnici roku), změněna k nepoznání. I v letošním 
roce byly Heřmanice oceněny, tentokrát mimořádnou cenou za péči o veřejné prostředí. 
Tuto cenu starosta obdržel paradoxně ve chvíli, kdy po bylo po velké vodě téměř vše 
zničené… Pan Stříbrný nám vyprávěl o strastech, které nastaly při následném úklidu, o 
vztazích lidí, o finančních možnostech maličké vesnice a o potřebných milionech 
k obnově infrastruktury. Vyprávěl o silnicích a mostech, které se bez peněz bojí začít 
stavět. Vyprávěl o chybějícím vodovodu. Vyprávěl o dobrovolnících, o problémech s 
rozdělováním darovaných peněz a pomoci mezi ty nejpotřebnější a o tom, co je nutné 
ještě udělat. Vycítili jsme v jeho hlase obavu, co dál bude s vesničkou, kterou si místní 
piplali a kterou milují. Z jeho slov nám jasně vyplynulo, že pan starosta není „jen 
Stříbrný“, ale že je zlatý. 

 Můžeme kromě vybraných peněz ještě dál pomoci?  Jeho přání – prsten Arabely – 
splnit neumíme. Je ale šance, jak pomoci můžeme. Pan starosta nám vysvětlil, že místní 
budou potřebovat nábytek. Ve vesnici nejsou žádné skladové kapacity a tak vznikl 
nápad: Oslovíme rodiče a přátele Severáčku a poprosíme je o pomoc. Na našich 
stránkách uveřejníme fotografie nábytku, který by dárci mohli poskytnout. 
V Heřmanicích si tak budou lidé moci otevřít naše stránky a podle fotek si vyberou 
potřebné. Vše potom naložíme a dovezeme do Heřmanic. 



Milí přátelé,
obracíme se tedy na vás s prosbou o pomoc: Budete obnovovat domácnost, nebo máte 
nepotřebný nábytek? Tento nábytek či domácí spotřebiče potřebují obyvatelé vyplavené 
obce k zajištění nejnutnějšího fungování domácností před nadcházející zimou. Abychom 
mohli zajistit účelnou distribuci, prosíme, abyste zaslali fotografii nabízených předmětů 
s velmi stručným popisem. Fotografie by měla být ve formátu JPG o rozměrech 1024 
nebo 1280 (delší strana) a s JFIF kompresí nanejvýš 10%. Velikost souboru by neměla 
překročit 1 MB. 
Nabídky zasílejte na e-mail hermanice@gmx.com, („ad-hoc”adresa webmastera 
Severáčku, který fotografii s popisem vloží na naše stránky). Fotografii vložte jako 
přílohu (tzn. nikoliv do těla zprávy). 
Ve zprávě uveďte svoji adresu a telefon, abychom Vás mohli kontaktovat. Tyto údaje 
nebudou nikde zveřejněny, nabídky budou anonymně vystaveny na webu Severáčku 
pod pořadovým číslem.

 Za vaši pomoc a ochotu vám děkujeme

Výbor Kruhu přátel Severáčku

 
společné foto zástupců KPS a pana starosty Stříbrného
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